



Cardápio Bento's Cafe

https://cardapio.menu

Av. Fernao De Magalhaes 193 Praia Da Barra, Gafanha Da Nazare, Ílhavo, Portugal
+351234047852









Um completo <u>cardápio do Bento's Cafe</u> de Ílhavo com todos os 16 menus e bebidas, você encontra aqui na lista. Para ofertas sazonais ou semanais, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário. O restaurante também oferece a opção de sentar ao ar livre e comer em belo tempo. No Bento's Cafe em Ílhavo, apetitosa churrasco é preparada em fogo aberto e vem com gostosos acompanhamentos, Você pode tirar um tempo para si mesmo no bar com uma cerveja gelada ou outros tipos de bebidas alcoólicas e não alcoólicas. Além de pequenos lanches, pedaços doces e bolos, também existem *bebidas frias e quentes*, também a atmosfera torna o consumo das típicas <u>comidas e bebidas ocidentais</u> uma experiência agradável.

Cardápio Bento's Cafe



Saladas

SALADA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Cursos principais

NACHOS

Burgers

HAMBÚRGUER VEGETARIANO

Starters & Salads

FRITAS

Molhos

GUACAMOLE

Bowls

TIGELA VEGANA

Pratos mexicanos

PIMENTA

Restaurant Category

VEGANO

VEGETARIANO

Os pratos são preparados com

PIMENTA TERIYAKI

NÓS TEMOS

Estes tipos de pratos são servidos



BIFE HAMBÚRGUER SALADA

Cardápio Bento's Cafe



Bento's Cafe

Av. Fernao De Magalhaes 193 Praia Da Barra, Gafanha Da Nazare, Ílhavo, Portugal Horário de abertura:

agallery image